

Время и место проведения: читальный зал, 14 января 2014 года в 11-00

Цель мероприятия: знакомство с творчеством выдающихся людей; пропаганда литературы по искусству и литературе; привлечение читателей к посещению мероприятий.

В новогодние праздничные дни показали много фильмов, любимых народом. Одним из них является фильм «Я шагаю по Москве», в котором звучит песня в исполнении Никиты Михалкова. Но не всем известно, что слова к этой песне написал Геннадий Шпаликов, поэт и сценарист. О его творческой, трагичной во всех отношениях, судьбе и было прочитано и рассказано на мероприятии. Были прослушаны стихи и песни Г.Шпаликова в исполнении известных артистов (в записи).

Второй трагичной фигурой мероприятия стал музыкант с мировым именем – поляк – Фредерик Шопен. Печальный образ композитора настраивает слушателей на минорный лад. Болезненное состояние с молодости, неудавшаяся личная жизнь, невосприятие реального мира – все это наложило отпечаток на жизнь и творчество Ф.Шопена. Из всех созданных им произведений наиболее известным является «Похоронный марш», который он написал, предчувствуя свою кончину.

Читатели с удовольствием слушали информацию и записи песен Г.Шпаликова и музыкальные произведения Ф.Шопена. И как сказал один из читателей А.Кулахмедов, что чем больше вникаешь в их творческую уникальность, тем больше их хочется слушать.

А последней информацией стало новое стихотворение незрячей поэтессы Лидии Пениной «Поздравление с Новым годом», которое она прочитала по телефону Нине

Михайловне Медведевой. Н.Медведева принесла его читателям.

Хочется отметить, что после мероприятия многие взяли для ознакомления журналы «Загадки истории», из которых были взяты материалы для громкого чтения.

